
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 389
van BERT MAERTENS
datum: 11 december 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Structureel herstel fietspad Damse 
Vaart Zuid

Midden november 2020 maakte de minister het ontwerp van het GIP 2021 bekend. 
Daarin is via De Vlaamse Waterweg nv (DVW) ook het structureel herstel van het 
fietspad langs de Damse Vaart Zuid vervat (GIP003378/01).

1. Welke concrete ingrepen worden er gepland via dit project? Wat is de exacte locatie 
waar het fietspad wordt hersteld?

2. Wat is de huidige stand van zaken van dit dossier? Welke voorbereidende werken 
werden reeds uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) 
zijn reeds genomen in dit dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen?

4. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt bij dit project? Zijn er naast de 
Vlaamse overheid nog partners die participeren in dit project? Zo ja, wat is de 
inbreng van de verschillende partners?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats tussen DVW en het betrokken lokale 
bestuur? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 389 van 11 december 2020
van BERT MAERTENS

Het betreft een afgescheiden fietspad van de wegenis die eveneens wordt hersteld en het 
voorwerp vormt van uw schriftelijke vraag nr. 387 van 11 december 2020 omtrent 
“Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021 - Herstel openbare wegenis langs de 
Damse Vaart. De werken omvatten de vernieuwing van fundering en wegverharding.”

De kosten van het aandeel van het fietspad in het stadsvernieuwingsproject bedraagt 
164.000 euro. Er zijn geen andere partners die financieel participeren in deze werken. 
Het beheer zal net zoals voor de wegenis mee overgedragen worden aan de stad Damme.

Er vindt veelvuldig overleg plaats tussen De Vlaamse Waterweg nv en de stad Damme, 
in een goede verstandhouding en constructieve samenwerking.


